

钢针别在胸前 意外刺入心脏

所幸手术顺利 云南14岁留守女孩已出院

4月15日，经过10多天紧急救治之后，云南省武定县的14岁留守女孩小甜（化名）终于出院回家。10多天前，一枚钢针刺入小甜的心脏后，还断成了两截，小甜生命垂危……

钢针别在胸前 游戏时不幸刺入

3月30日下午，小甜帮家里放羊时，偶然捡到一枚钢针。她把钢针别在了胸前，想等回家后送给外婆，随后并未太留意，就和小伙伴们嬉闹游戏。在和表姐游戏时，表姐将她背在背上，这时，胸前的钢针顺势刺入了胸口，一阵钻心的疼痛几乎让小甜晕厥。

小甜父母平时在外务工，她由外公外婆照管，事发当天外公赶紧将她送往卫生院。经过检查后，卫生院认为病情严重，只能转往武定县医院救治。到达武定县医院时，钢针几乎已完全没入胸腔，县医院受医疗设备限制，不具备手术取出钢针的条件，只能再次将小甜转往云南圣约翰医院。

3月31日凌晨，救护车带着小甜，一路往昆明急驰。

针头刺入右心房 积压大量瘀血

小甜来到圣约翰医院时已是3月31日凌晨3时，这时小甜已经出现呕吐、神志模糊等症状，情况万分危急。

经过急救科详细诊断，可以确诊钢针从胸腔剑突下向上斜刺入小甜心房。更为严重的是钢针已经断成两截，针头部分直刺入右心房，针尾一截留在皮肤与胸膜间。专家分析后认为，是心脏巨大的收缩和扩张力量，硬生生将钢针折断。

经过专家会诊后，决定先由胸外科将胸膜里的针尾取出，再由心外科组织手术将刺入右心房的针头取出。

据心外科主任庞中一介绍，当时情况非常危急，因为针头刺破部分心血管，小甜心房内已经积压大量瘀血，随时可能因“心房填塞”而猝死。

生死时速，小甜的情况已刻不容缓，但陪同而来的外公为了救小甜，已经拿出家里所有的积蓄不到2000元，在武定时已经花费了几百元，根

本不够手术费用。

术前准备已经完成，看着一筹莫展、几乎绝望的小甜外公，庞中一与钱护士长经过商量后，决定为小甜开启救助绿色通道，先施行救治手术，然后再补齐费用。

女孩营养不良 医生护士为她买鸡汤

手术由庞中一主任亲自主刀，经过一个小时的救治，刺入小甜心房的针头被顺利取出，积压心房的瘀血全部清理干净。

“小甜虽然已14岁，但长期的营养不良导致身材矮小，发育仅似10岁左右，术后康复需要补充大量营养，但爷孙二人经济情况不好，每顿只能吃米饭和咸菜。”心外科钱护士长说，科室里医生护士无不为之心酸，每天都轮番请爷孙俩吃饭，为了孩子的营养，大家还经常买鸡汤送给小甜。

小甜在大家的悉心照顾下康复得很快，于4月15日出院。小甜告诉钱护士长，打小至今，住院的这些天是她吃得最好的时候，他们全家都万分感谢所有的医护人员。

晚综

社会万象

建材店主杀人潜逃15年 落网后才知女儿已14岁

因冲动刺死人，建材店主黄某选择“躲起来”，而如履薄冰地过完15年后，黄某最终仍被警方找到并带回长沙。4月17日，湖南省长沙市开福公安向记者披露了黄某作案的细节及逃亡经过。

2002年，黄某与妻子经营一家店铺，当时，黄某店铺与另外三家店共用一个总电表，平时电费都是4家均摊。当年11月，4家店铺的总电费超出100多元，黄某妻子不愿平摊电费，邻居吕某的妻子便讽刺了几句，双方起了争执，吕某的哥哥随后也加入到冲突中，气昏头的黄某拿起小尖刀将其刺死，当晚便乘坐大巴前往惠州。

潜逃至惠州后，黄某在工地上打工，每隔两个月，黄某就会换一个工地。黄某在潜逃期一直没有手机，而他了解外界信息的唯一方式，就是看电视。直至2016年11月，黄某才购入了一个杂牌手机。

开福警方介绍，今年2月刑侦大队又重启了对黄某案的调查，通过几个月侦查，4月13日，民警在黄某所在工地将其带走。

在审讯时，黄某一直情绪稳定，唯一一次情绪失控是得知自己有一个14岁大的女儿，黄某称出逃时不知道妻子已经怀孕。

据中新网

群发数万元红包 涉嫌拉票贿选

广东省一村支书被停职查办

广东省河源市东源县仙塘镇古云村党支部书记李某怎么也想不到，今年元宵节他因狂发数万元的“微信红包”给“古云村党支部”微信群里41位党员，被当地纪委发现并受到查处。记者4月17日从东源县纪委获悉，被人称为“红包书记”的仙塘镇古云村党支部书记李某涉嫌在微信上拉选票贿选，目前村支部书记职务已被停职。

据了解，今年元宵节下午，古云村党支部书记李某给“古云村党支部”微信群里的每位党员群发每人200元“微信红包”，而李某群发的红包分为拼手气红包和普通红包，其中普通红包最高每人可得200元。经当地纪委查证，李某于元宵节下午1时20分、1时30分、1时36分，分别在“古云村党支部”发了3个微信红包共约2.4万元，当晚又于9时19分、9时24分、9时27分再次发了多个微信红包共计数万元。

“多谢这几年大家对我的大力支持，如果今年我顺利当选（村支部书记），我不会忘记大家的，一定会为古云贡献力量。希望大家投我一票！”，发完“微信红包”后，李某不忘在微信群里补充几句，这就引起了当地纪委的重视和关注。

记者从该村党员截屏的微信内容看到，李某群发“微信红包”后，群内党员响应的“多谢”“祝书记步步高升”之声此起彼伏，也有个别党员承认自己领到了村支部书记李某发来的8个“微信红包”共700多元，甚至自认为村支部书记李某在节假日期间给全体村干部和大部分党员公开透



当地纪委截屏的贿选证据。

明发“微信红包”是“正常现象”。也有个别党员表示，党员各自收受参选村干部的“微信红包”后，实际已经变相受贿。

东源县纪委近日根据“古云村党支部”微信群的截屏内容，决定对仙塘镇古云村党支部书记李某进行立案调查，并对李某的村支部书记职务实行停职处理。

目前，当地纪委对该案仍在进一步调查中。

据《广州日报》

相关链接

全国各地查处多起 微信红包贿选案

根据《人民日报》官方微博公众号日前发布的党员干部用微信的八条负面清单，用微信红包拉票贿选赫然在列。微信作为一种功能强大、使用方便的社交软件，是大多数人的“装机必备”，而微信的“朋友圈”、微信群、红包等功能更是受到广大用户的青睐。

文章说，平时生活中，微信红包的发放较为普遍。2016年底以来，全国各地查处了多起村和社区换届选举期间发微信红包进行贿选的案件，问题的关键就在于其发放背景、时间节点和目的。

例如，今年2月，浙江省天台县委村级组织换届选举工作领导小组查处了一起利用微信红包拉票贿选的案件。福丁村村委员会主任自荐人戴某通过微信进行拉票，共发放1个微信红包（总金额100元，红包60个），存在拉票贿选情形。天台县公安局对戴某作出行政拘留7日并处罚款500元的处罚。同时，该自荐人资格被取消。

既不逢年过节，又无喜庆之事，且在换届选举的特殊时期，其红包打赏背后的拉票用意不言而喻。因此，发放此类红包应当慎之又慎。

晚综

私自制作小区停车卡 俩人牟利6万余元被抓

陈某和李某两名男子利用软件私自制作重庆市北碚区蔡家岗镇中庚城等全国范围内各小区的停车卡，采用每张卡每月收费150元至200元不等的价格出售给各小区的业主，经初步核查共非法牟利约6万余元。4月17日，记者从蔡家派出所民警获悉，两人被举报后民警将两人抓获。

4月17日，北碚区公安分局蔡家派出所民警介绍，2016年9月，民警接到群众举报，蔡家岗镇中庚城小区可能存在非法兜售停车卡的现象。接到报警后，蔡家派出所立即组织社区民警走访调查后，安排刑侦民警迅速出击，于当日将两名犯罪嫌疑人陈某、李某抓获。

据陈某交代，2015年9月起，待业家中的自己就开始通过网络渠道学习并购买复制门禁卡和停车卡的工具。陈某首先用一张某小区正常使用的停车卡即母卡，通过装有专用软件的手机将母卡刷一下，母卡信息就复制到手机上，然后再将真实信息通过软件编好所需信息包括卡的使用期限等，又复制到另一张空白卡上，经过软件手机激活，复制的卡与母卡具有同样的信息，复制卡就可以正常使用。随后，陈某在网上做起了复制门禁卡和停车卡的业务，每月能获利1000余元。2016年下半年，陈某为了拓展业务，联系到高中时的同学李某。两人一拍即合，由李某到各个小区开发客户，陈某负责技术方面的工作，分工合作干起了主城区内各小区停车卡的复制业务。

陈某和李某的收益所得按照1:2的比例分配，短短半年时间，两人共获利6万余元人民币。目前，两名犯罪嫌疑人已经被蔡家派出所民警抓获，案件正在进一步侦办中。

晚综